



ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1946

ΕΔΡΑ: ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 10, 74100 ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ.: 28310 50.865 – FAX: 28310 26.254 – EMAIL: epsr@otenet.gr

Αριθ.Πρωτ.: 199

Ρέθυμνο: 6-7-2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ-ΜΕΛΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΣΕΖΟΝ 2022-2023

Ο Πρόεδρος, το ΔΣ και η Επιτροπή Διαιτησίας της ΕΠΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ τους Διαιτητές-Μέλη της Ένωσης μας για την αξιολόγηση τους στους πίνακες ΕΘΝΙΚΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ, όπως ανακοινώθηκαν το βράδυ της ΤΡΙΤΗΣ 5-7-2022 από την ΚΕΔ/ΕΠΟ. Η ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΙΚΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ είναι σε συνεχή ΑΝΟΔΟ τα τελευταία χρόνια και αυτό αποτυπώνεται στην παρουσία των μελών μας στους πίνακες των Εθνικών Πρωταθλημάτων.

Μετά από αρκετά χρόνια το ΡΕΘΥΜΝΟ θα εκπροσωπηθεί στο επαγγελματικό ποδόσφαιρο διαθέτοντας μια ισχυρή ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΗ ΤΡΙΑΔΑ στους πίνακες αξιολόγησης 2^{ης} Κατηγορίας (Super League2).

Η άνοδος ήρθε για τον ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ Ραφαήλ ο οποίος αξιολογήθηκε στον Πίνακα Διαιτητών 2^{ης} Κατηγορίας (Super League2).

Αντιστοίχως στον Πίνακα Βοηθών Διαιτητή 2^{ης} Κατηγορίας (Super League2) αξιολογήθηκε ο ΒΛΑΧΑΚΗΣ Γεώργιος.

Εκεί οι δύο τους συναντούν τον ΔΑΣΚΑΛΟΜΑΡΚΑΚΗ Γεώργιο, ο οποίος παρέμεινε για δεύτερη χρονιά στον Πίνακα Βοηθών Διαιτητή 2^{ης} Κατηγορίας (Super League2).

Άνοδο όμως είχαμε και για τον ΚΑΛΥΒΙΑΝΑΚΗ Κωνσταντίνο, ο οποίος αξιολογήθηκε στον Πίνακα Διαιτητών 3^{ης} Κατηγορίας (Γ' Εθνική).

Αντιστοίχως στον Πίνακα Βοηθών Διαιτητή 3^{ης} Κατηγορίας παρέμεινε και για τη σεζόν 2022-23 ο ΒΑΡΒΑΝΤΑΚΗΣ Ματθαίος.

Μετά από πολυετή παρουσία εκτός πινάκων των Εθνικών Πρωταθλημάτων βρέθηκε ο ΛΙΟΔΑΚΗΣ Εμμανουήλ λόγω ορίου ηλικίας, τον οποίο και ευχαριστούμε για την προσφορά του όλα αυτά τα χρόνια. Ο ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ Δημήτριος παραμένει ως Εθνικός Εκπαιδευτής Διαιτησίας 2^{ης} Κατηγορίας, αλλά και Παρατηρητής Διαιτησίας.

Τέλος, στον Πίνακα Παρατηρητών Διαιτησίας 3^{ης} Κατηγορίας παρέμεινε ο ΔΕΛΗΜΠΙΑΣΗΣ Κυριάκος.

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΣΡ κ. ΧΝΑΡΗ ΤΙΤΟΥ

«Η Ρεθυμνιώτικη διαιτησία είναι σε συνεχή άνοδο και αυτό αποτυπώνεται στα αποτελέσματα με την ανάρτηση των νέων Πινάκων από την ΚΕΔ/ΕΠΟ για τη σεζόν 2022-2023. Ποδόσφαιρο και διαιτησία είναι συγκοινωνούντα δοχεία και οποιαδήποτε άνοδος και αξιολόγηση αντανάκλα και στο ίδιο το Ρεθυμνιώτικο ποδόσφαιρο.

Τόσο εγώ προσωπικά, όσο και τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης μας αισθανόμαστε υπερήφανοι και συγχαίρουμε όλους τους διαιτητές-μέλη μας για την άνοδο ή παραμονή τους στους πίνακες των Εθνικών πρωταθλημάτων, όπως και την Επιτροπή Διαιτησίας για το έργο που επιτελεί. Εύχομαι καλή σεζόν με υγεία τόσο για τους αξιολογημένους, όσο και τα υπόλοιπα μέλη-διαιτητές μας, συνεχίζοντας να δουλεύουν συστηματικά και μεθοδικά και είναι σίγουρο πως στο άμεσο μέλλον θα επέλθει δικαίωση και για αυτούς»

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΕΠΣΡ κ. ΔΕΛΗΜΠΙΑΣΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

«Είμαστε πολύ ευχαριστημένοι που για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά έχουμε άνοδο διαιτητών και βοηθών της Ενώσεως μας στις Εθνικές κατηγορίες. Συγχαρητήρια σε όλους, στους νεοεισελθόντες και παραμένοντες. Ευχόμαστε στους αξιολογημένους υγεία, δύναμη και καλά παιχνίδια και ευχαριστούμε ιδιαίτερα το Μανώλη Λιοδάκη για την πολυετή παρουσία του στα Εθνικά πρωταθλήματα»

ΟΙ ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΕΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 2022-2023

Πίνακας Διαιτητών 2^{ης} Κατηγορίας (Super League2)

Σταυρουλάκης Ραφαήλ (1^η χρονιά)

Πίνακας Βοηθών Διαιτητών 2^{ης} Κατηγορίας (Super League2)

Δασκαλομαρκάκης Γιώργος (2^η χρονιά)

Βλαχάκης Γεώργιος (1^η χρονιά)

Πίνακας Διαιτητών 3^{ης} Κατηγορίας (Γ' Εθνική)

Καλυβιανάκης Κωνσταντίνος

Πίνακας Βοηθών Διαιτητών 3^{ης} Κατηγορίας (Γ' Εθνική)

Βαρβαντάκης Ματθαίος

Παρατηρητές Διαιτησίας

Δελήμπασης Κυριάκος

Χριστοδουλάκης Δημήτριος (& Εθνικός Εκπαιδευτής Διαιτησίας)

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Π.Σ.Ρ.